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Details

Preis 15.299 €

Typ Pkw

Lieferdatum sofort

Leistung KW 92 KW / 125 PS

Leistung PS 125

Kilometerstand 39.237 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 01/2020

Hersteller Farbe Weiß

Innenbereich Stoff

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert:  l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.:  g/km
Emissionsklasse: EURO6D_TEMP
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Scheckheftgepflegt
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- Sitzheizung - Garantie - Regensensor

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth

- Bordcomputer - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Nebelscheinwerfer

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Spurhalteassistent

- Totwinkel-Assistent - Armlehne - Berganfahrassistent

- Lederlenkrad - Reifendruckkontrolle - Soundsystem

- Touchscreen - USB - Winterpaket

- Ambiente-Beleuchtung - Musikstreaming integriert - Innenspiegel autom. abblendend

- Geschwindigkeitsbegrenzer - HU neu - 

- - 

Fahrzeugbeschreibung

Finanzierung mit oder ohne Anzahlung möglich. Wählen Sie Ihre Wunschrate selber aus von 12 bis 120 Monate
...................................................................................
Selbstverständlich nehmen wir Ihren alten Fahrzeug zum Marktpreisen Verhältnisse zu Inzahlung. Der Betrag für Ihren

Fahrzeug kann sofort mit dem Kaufpreis eines Fahrzeuges aus unserem Bestand verrechnet werden.

....................................................................................
SEHR GEPFLEGTER FORD FOCUS 1.0 ECOBOOST TITANIUM
NAVIGATIONSSYSTEM
SPURHATESYSTEM
BANG & OLUFSEN SOUNDSYSTEM
PARKPILOT VORNE UND HINTEN
TOTWINKEL ASSISTENT
AMBIENTE BELEUCHTUNG
Sonderausstattung:
Außenspiegel mit Totwinkel-Assistent, Design-Paket 3, Easy-Parking-Paket, Family-Paket, Lackierung Metropolis Weiß Metallic, Sound-System Bang &

Olufsen Play, Styling-Paket, Technologie-Paket 1, Technologie-Paket 2

Weitere Ausstattung:
Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Ambiente-Beleuchtung vorn (LED), Antischlupfregelung (ASR), Audio-Navigationssystem Ford mit AppLink, Außenspiegel

elektr. anklappbar, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Bord-/Verbrauchscomputer, Brillenfach in Dachhimmel /

Dachkonsole integriert, Chromeinfassung Seitenscheiben, Dachhimmel Stoff, Dachspoiler Wagenfarbe, Dimmer Instrumentenbeleuchtung, Elektr.

Bremskraftverteilung (EBD), Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent (Hill-Holder), Fahrassistenz-System: Notbrems-Assistent, Fahrassistenz-System:

Post-Collision-System, Fahrassistenz-System: Pre-Collision-System, Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent, Farbdisplay für Bordcomputer, Fensterheber

elektrisch vorn + hinten mit Komfortschließung, FordPass Connect inkl. eCall, Gepäckraumabdeckung / Rollo, Getriebe 6-Gang - Typ: 6MX65, Heckleuchten

LED, Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter, Intelligent Protection System (IPS), Intelligenter Geschwindigkeits-Begrenzer, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz,
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Karosserie: 5-türig, Komfort-Paket, Kopfstützen hinten mechan. verstellbar (3 Stück), Kopfstützen vorn 4-fach verstellbar, Lenksäule (Lenkrad)

höhen-/längsverstellbar, Mittelarmlehne hinten, Motor 1,0 Ltr. - 92 kW EcoBoost KAT, My Key (2. Fahrzeugschlüssel programmierbar), Otto-Partikelfilter

(OPF), Parkbremse elektrisch mit Auto-Hold-Funktion, Parkpilotsystem vorn und hinten, Reifendruck-Kontrollsystem, Reserverad als Notrad, Rücksitzlehne

geteilt/klappbar (60:40), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Schaltpunktanzeige, Scheinwerfer-Assistent mit

Tag-/Nachtsensor, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitz vorn rechts höhenverstellbar, Sonnenblende links mit Spiegel (beleuchtet), Sonnenblende rechts mit

Spiegel, Sportsitze vorn, Start/Stop-Anlage, Verglasung getönt, Warnanlage für Sicherheitsgurte hinten, Warnanlage für Sicherheitsgurte vorn,

Zylinderabschaltung

Vielen Dank für Ihr Interesse!
- Gerne erstellen wir Ihnen ein unverbindliches Finanzierungsangebot .
- Eine Inzahlungnahme Ihres aktuellen Fahrzeuges ist auch möglich.

- Sie können uns gerne telefonisch oder per Mail kontaktieren.

Der Verkäufer haftet nicht für Datenübermittlungs- und Eingabefehler.Bitte überprüfen Sie daher vor dem Kauf die individuelle Ausstattung des hier

angebotenen Fahrzeugs. Alle Angaben ohne Gewähr. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt

keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Binden sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag und in der Auftragsbestätigung sowie in

der Bestellung.

Sie möchten Ihr Fahrzeug verkaufen?
- Gerne können Sie uns kontaktieren und ein unverbindliches Angebot von uns erhalten!
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